

संक्षिप्त

युवक को मारपीट कर घायल किया

टोंक, (निर्स)। पुरानी टोंक थाना क्षेत्र में बीती रात को शहर के गांधी पार्क स्थित सिटी सेंटर के पास एक युवक के साथ अज्ञात लोगों ने मारपीट कर घायल कर दिया, जिसको इलाज के सआदत अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जानकारी के अनुसार शहर के गांधी पार्क स्थित सिटी सेंटर के पास रविवार रात्रि को आरिष पुत्र मोहम्मद शाहिद निवासी मेहेदीबा टोंक के साथ अज्ञात लोगों ने आकर मारपीट की और उसको गंभीर रूप से घायल कर दिया, जिसको इलाज के लिए सआदत अस्पताल में भर्ती कराया है। पुलिस ने घायल को ओर से अज्ञात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कर तलाश शुरू कर दी है।

रिंकू व मनीषा अर्वाड के लिए चयनित

चाकसू, (निर्स)। विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग नई दिल्ली द्वारा स्कूली विद्यार्थियों में सुजनात्मक एवं नवाचारी सोच विकसित करने के उद्देश्य से कक्षा 6 से 10 तक के आयु वर्ग 10 वर्ष से 15 वर्ष तक के स्कूली विद्यार्थियों के लिए संचालित इस्पायर अर्वाड मानक योजना वर्ष 2022-23 में राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय जानकी बल्लभपुरा, (ग्र.पं काठवाला) चाकसू की छात्राएं रिंकू गुर्जर पुत्री राम सहाय गुर्जर एवं मनीषा गुर्जर पुत्री रामलाल गुर्जर निवासी-चौसला दो बेटियों का चयन हुआ है।

पीडित परिवार की आर्थिक सहायता की

चौमू/कालाडैरा, (निर्स)। खटीक समाज चौमू अध्यक्ष रामलाल बुटोलिया, सचिव लाखन बागोरिया कोषाध्यक्ष किशोर कुमार बुटोलिया व समिति के पदाधिकारी डॉ महेश गंगवाल, भारत बागोरिया, मनीष बागोरिया, बलवंत बागोरिया, शशिराज बागोरिया व कृष्ण गंगवाल द्वारा पलसाना में सड़क हादसे में सामोदे खटीक समाज के पीडित परिवार को सहायता के लिए समिति द्वारा 81 हजार रुपए नगद परिवार के मुखिया कैलाश, सुगलाल महोदय सामोदे को दिए गए तथा भविष्य में भी खटीक समाज चौमू आगे भी इस परिवार की सहायता के लिए तत्पर रहेगा।

मनीषादेवी तहसील अध्यक्ष बनी

निवाड़ी, (निर्स)। राजस्थान पंचायत समिति सदस्य संघ के तहसील अध्यक्ष पद पर मनीषादेवी गुर्जर को नियुक्त किया गया। संघ की जिलाध्यक्ष हंसा देवी गुर्जर ने राजस्थान पंचायत समिति सदस्य संघ ने प्रदेशाध्यक्ष राजेन्द्रसिंह सुरपुर की अनुशंसा पर मनीषादेवी गुर्जर को निवाड़ी तहसील अध्यक्ष पद नियुक्त किया है।

जमीन को फर्जी तरीके से बेचने का आरोप

पावटा, (निर्स)। पावटा कस्बे की श्याम कॉलोनी में कब्जाधारी जमीन की फर्जी तौरों से रजिस्ट्री कराने का मामला सामने आया है। इससे नाराज लोगों ने तहसीलदार समेत राजस्वकर्मियों पर मिलीभगत का आरोप लगाते हुए विरोध प्रदर्शन किया तथा जमकर नारेबाजी की।

लोगों ने एसडीएम को ज्ञापन देकर मामले की जांच करवाने व दोषियों के

खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की। स्थानीय लोगों ने बताया कि श्याम कॉलोनी में लोग सन् 1980 से जमीन खरीदकर रह रहे हैं। इनमें कुछ प्लॉट स्टांप व कुछ रजिस्ट्री पर बिके हुए हैं। स्टांप पेपरों पर बिके प्लॉट आज भी राजस्व रिपोर्ट में बेचान करने वालों के नाम दर्ज हैं। इसका फायदा उठाकर मुलीदेवी ने महेंद्र गुर्जर को प्लॉट बेच दिया तथा उसकी रजिस्ट्री करवा दी।

जबकि मौके पर कोई भी खाली प्लॉट नहीं है। लोगों ने दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है। इस दौरान बड़ी संख्या में कॉलोनीवासी मौजूद रहे।

भाजपा पूर्व प्रदेश महामंत्री कुलदीप धनकड ने कहा कि भू माफियाओं द्वारा इन कॉलोनी के लोगों के साथ अन्याय किया गया है। प्रशासन को भू माफिया पर लागू लागनी चाहिए। 21 दिसंबर को प्रशासनिक

अधिकारियों द्वारा खाता खोल रजिस्ट्री की गई है ज्योंकि अधिकारियों की बदनियत को दर्शाता है। इसलिए संबंधित अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई होनी चाहिए व खते को तुरंत प्रभाव से शून्य करते हुए 30 साल से कॉलोनी में बसे लोगों को राहत देते हुए कॉलोनी का सर्वे करवा कर आबादी में परिवर्तित करवा कर उनके पट्टे बनाने की बात कही।

जिले के प्रभारी नरेंद्र साहू ने बताया कि 17 जुलाई 2020 में तत्कालीन निदेशक माध्यमिक शिक्षा विभाग बीकानेर ने कला शिक्षा विषय कि

के नाम से ज्ञापन दिया गया। राजस्थान सरकार को पत्र भेजा था, लेकिन अभी तक नियमित भर्ती नहीं की गई जिससे बेरोजगार कला शिक्षक अभ्यर्थियों में भारी रोष व्याप्त है। जल्द

भ्रष्टाचार के खिलाफ वाइस चेयरमैन व पार्षदों ने नगरपालिका में प्रदर्शन किया

पावटा, (निर्स)। पावटा-प्रागपुरा नगरपालिका में विभिन्न स्तरों पर व्याप्त भ्रष्टाचार के मामलों की जांच की मांग को लेकर वाइस चेयरमैन अशोक कुमार सैनी, नरपत सिंह शेखावत सहित पार्षदों का अनिश्चितकालीन धरना सोमवार को छठे दिन भी जारी रहा।

अपनी मांगों पर कार्रवाई की मांग को लेकर सोमवार को नगरपालिका में वाइस चेयरमैन सहित पार्षदों ने प्रदर्शन करते हुए जमकर नारेबाजी की। वहीं बीमारी के कारण तीन-चार दिन से छुट्टी पर चल रही ईओ मनीषा यादव के आने पर उन्हें अवगत करवाते हुए पार्षद सांवर मल बंसल ने बताया कि मोबाइल टावर को लेकर पालिका द्वारा जारी एनओसी देने में देरी कर्मचारियों पर अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई है वहीं एक फर्जी दस्तावेज लगाकर पट्टा बनवाने वाले के खिलाफ कार्यवाही की मांग की।

वहीं पार्षद संजय सैन द्वारा नाली निर्माण में बरती अनियमितताओं के बारे में बताया। वहीं पार्षद राकेश मीणा द्वारा पालिका में दलालों पर रोक लगाने की बात कही। वहीं पालिका में हंगामा जब मचा जब बीमारी के कारण तीन-चार दिन से छुट्टी पर चल रही ईओ मनीषा यादव के नाम एक प्राइवेट कर्मचारी

के हस्ताक्षर मय सील दस्तावेज पर मिला। वाइस चेयरमैन अशोक कुमार सैनी, नरपत सिंह शेखावत ने बताया कि डीएलबी अधिकारियों व ईओ मनीषा यादव द्वारा पोल स्ट्रीट लाइट के कार्य को रोकने के बाद भी कार्य अनवरत जारी है। जो कि अधिकारियों के आदेशों की अवहेलना है। पार्षद मिंटू शर्मा, मनीष निमोरीया का कहना है कि पालिका कार्यरत अधिशासी अधिकारी व जेईएन द्वारा पोल स्ट्रीट लाइट लगाने में ठेकेदार को दोषी माना था, फिर भी वह कार्य

कर रहा है। पार्षदों ने बताया कि नगरपालिका द्वारा फर्जी तरीके से जारी की गई एनओसी, विकास कार्यों के टेंडरों की ऑफलाइन कर उसमें भ्रष्टाचार व मनरेगाकर्मियों की फर्जी उपस्थितियों, स्ट्रीट लाइटों को एस्टैट के अनुसार नहीं लगा फाउंडेशन में घंटिया मेटेरियल का उपयोग, उसमें लगे पोल कंपनी के लगाने व अधिक पावर वाली एलईडी लगवाने को लेकर, नगरपालिका के वार्डों के साथ ही किए जा रहे भेदभाव व अन्य अनियमितताओं

की जांच की मांग कर रहे हैं। नगरपालिका क्षेत्र में अव्यवस्था, लापरवाही और भ्रष्टाचार व्याप्त है, जिसके कारण आमजन की समस्याओं का समाधान नहीं होता है। मनमानी के चलते शहर में विकास कार्य ठप हो गए हैं। इसमें जनता पिस रही है और जनता के मूलभूत कार्य में अटकें हुए हैं। जब तक प्रशासन उनकी मांगों को नहीं मानता व दोषियों के खिलाफ कार्यवाही नहीं होती धरना प्रदर्शन जारी रहेगा। वहीं सुनवाई नहीं

दस्तावेज पर वर्तमान ईओ के नाम पर प्राइवेट कर्मचारी के हस्ताक्षर को लेकर मचा बवाल

होने पर धरने को आमरण अनशन में बदला जायेगा। वहीं अधिशासी अधिकारी मनीषा यादव, चेयरमैन उर्मिला अग्रवाल, चेयरमैन प्रतिनिधि निर्मल पंसारी ने एनओसी मामले में दोषी व कार्य के प्रति लापरवाही बरतने वाले कर्मचारियों के खिलाफ कार्रवाई का आश्वासन दिया। इस मौके पर वाईस चेयरमैन अशोक कुमार सैनी नरपत सिंह शेखावत, श्याम सिंह शेखावत, महेंद्र कुमार वर्मा, मिंटू शर्मा, संजय सैन, मनीष सैनी, सोयचंद सैनी, साहित खान, सुनीता जाजोरिया, राकेश मीणा, सांवरमल बंसल, लोकेश शर्मा, महिपाल सिंह, नरवल सोनी, कैलाश गोठवाल, महेंद्र रेगर, गिरधारी लाल शर्मा, मनीष निमोरीया, संदीप मीणा, रामजीलाल सैनी, मुकेश सोलंकी, विक्की सोनी, सोनू शर्मा, विकास शर्मा, जगदीश ओला सहित अन्य पार्षद व प्रतिनिधि मौजूद रहे।

‘प्रदेश की जनता गहलोत व पायलट के वर्चस्व की लड़ाई के बीच फंस गई है’



राज्यसभा सांसद किरोड़ी लाल मीणा ने कोटपुतली में कार्यक्रम को संबोधित किया।

तोड़ने वाले देश जोड़ने की बात कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि राहुल गांधी जहां नफरत मिटाने की बात करते हैं वहीं गहलोत सरकार साम्प्रदायिक गुट्टिकरण में लगी है।

उन्होंने कहा कि कोटपुतली में मृतक विकास प्रजापत की हत्या के घटनाक्रम का खुलासा नहीं हुआ है। यह प्रदेश के गृहमंत्री और सरकार के लिए बड़ी शर्म की बात है वहीं नगरपरिषद द्वारा कोटपुतली में रातों रात 250-300 व्यापारियों की दुकानें तोड़ दी गईं। अगर समय पर मुझे याद कर लेते तो ऐसा नहीं होता। डॉ. मीणा ने कहा कि हम सबको एकजुट होकर आने वाले चुनाव में प्रदेश में भाजपा की सरकार बनानी है।

सभा को संबोधित करते हुए जयपुर ग्रेटर महापौर डॉ. सोम्या गुर्जर

व जिला प्रमुख रमा चौपड़ा ने कहा कि गहलोत सरकार में महिलाओं व दलितों पर लगातार अत्याचार की घटनाएं हो रही हैं। इसका जवाब राजस्थान की जनता को देना है। भाजपा नेता मुकेश गोयल ने भी जनसभा को संबोधित करते हुए कोटपुतली की चौपट कानून व्यवस्था को लेकर बात कही। उन्होंने कहा कि गृह राज्यमंत्री का क्षेत्र होने के बावजूद भी आये दिन क्षेत्र में चोरी, डकैती, लूट व फायरिंग की घटनाएं हो रही हैं, कोटपुतली अपराधियों व गुण्डा तत्वों की शरण स्थली बन गया है।

सभा को भाजपा जिलाध्यक्ष जितेन्द्र शर्मा ने संबोधित करते हुए भारी भीड़ के उमड़ने पर आधार व्यवस्थित किया। संचालन जिला महामंत्री एड. सुरेंद्र चौधरी ने किया। इससे पूर्व सभा को वरिष्ठ भाजपा नेता शंकर लाल कसाना,

भाजपा ओबीसी मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष एड. हीरालाल रावत, पूर्व जिला मंत्री यादराम जांगल, जिला उपाध्यक्ष कर्मवीर बोकर, युवा मोर्चा के प्रदेश मंत्री विनोद सिंह, भाजयुवो जिलाध्यक्ष भगवान शर्मा, एससी मोर्चा के प्रदेश मंत्री सुबेसिंह मोरोडिया, पूर्व जिला पार्षद धुडसिंह शेखावत, पूर्व प्रधान विक्रम सिंह तंवर, एड. अशोक बंसल, दिनेश कमानेट सहित अन्य वक्ताओं ने भी संबोधित किया। इससे पूर्व अतिथियों का दुपड़ा पहनाकर स्वागत किया गया।

इस दौरान जिला मंत्री रविन्द्र सिंह व सुभाष शर्मा, मंडल अध्यक्ष इंजी. सुभाष घोष, गोपाल मोरीजावाला, एड. रमेश रावत, संजय सिंह, कैलाश स्वामी, पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष महेंद्र गुर्जर व कमल सैनी, टिकु सिंह

- राज्यसभा सांसद डॉ. किरोड़ी लाल मीणा, जयपुर ग्रेटर महापौर डॉ. सोम्या गुर्जर व जिला प्रमुख रमा चौपड़ा सहित अन्य ने किया संबोधित
- भाजपा की जन आक्रोश महासभा का आयोजन

पाथरेडी, भाजयुवो जिला उपाध्यक्ष प्रवीण बंसल व सिद्धार्थ टोरडा, भाजपा नगर मंडल महामंत्री बालकृष्ण सैनी, शशि भित्तल, इंजी. विक्रम कसाना, एड. विकास जांगल, पुष्कर शर्मा, पार्षद प्रतिनिधि मुधिया पायला, पूर्व सरपंच रविन्द्र मीणा, रमन सैनी, सीताराम बंसल, कमलेश प्रजापत, पूर्व सरपंच जयराम गुर्जर व एड. बजरंग लाल शर्मा सहित बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता, पदाधिकारी व आमजन मौजूद थे।

इस दौरान कांग्रेस के पूर्व जिला पार्षद सावित्री देवी, बानसूर के पूर्व जिला पार्षद राजाराम सैनी, ठाकुर सिंह पंवार, बसई सरपंच प्रतिनिधि सत्यवीर मीणा, पूर्व सरपंच भगवत प्रसाद मीणा, हंसराज गुर्जर पीटीआई, पूर्व सरपंच यादराम सिरोंडिया, मिरचूराम व जयराम पोषवाल ने भाजपा की सदस्यता गृहण की।

बेरोजगार कला शिक्षक अभ्यर्थियों ने मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन दिया

टोंक, (निर्स)। जिले के बेरोजगार कला शिक्षक अभ्यर्थियों ने कहा कि राजकीय विद्यालयों में कक्षा 1 से 10 तक अनिवार्य कला शिक्षा (चित्रकला संगीत) विषय के शिक्षण किये बिना ही प्रतिवर्ष लाखों बच्चों को 100 अंकों का फर्जी मूल्यांकन कर बच्चों की अंक तालिकाओं में फर्जी प्रॉडिग दी जा रही है। उन्होंने बताया कि न कला शिक्षा पुस्तक उपलब्ध है न ही राजकीय विद्यालयों में कला शिक्षकों के पद सुजित हैं जिससे बच्चों को कला शिक्षा का सुजनात्मक रचनात्मक शिक्षण से वंचित रहना पड़ता है। जबकि दूसरी तरफ राजस्थान के महाविद्यालय व विश्वविद्यालय में कला शिक्षा चित्रकला, संगीत, मूर्तिकला, दक्षता प्रदान कर कला शिक्षकों की डिग्री दे कर बेरोजगार बनाया जा रहा है। 1992 से कला शिक्षकों की भर्ती नहीं हुई। कला शिक्षा के फर्जीवाड़े पर रोक लगे व योग्यता प्राप्त कला शिक्षकों के द्वितीय व तृतीय श्रेणी के पद सुजित होकर भर्ती शुरू हो आदि मांगों को लेकर जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री



बेरोजगार कला शिक्षक अभ्यर्थियों ने मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया।

के नाम से ज्ञापन दिया गया। जिले के प्रभारी नरेंद्र साहू ने बताया कि 17 जुलाई 2020 में तत्कालीन निदेशक माध्यमिक शिक्षा विभाग बीकानेर ने कला शिक्षा विषय कि

- कला शिक्षकों के द्वितीय व तृतीय श्रेणी के पद सुजित कर भर्ती शुरू करने की मांग की

नियंत्रण कर कला शिक्षा विषय के फर्जीवाड़े रोक नहीं लगाकर कला शिक्षकों के द्वितीय व तृतीय श्रेणी के पद सुजित कर नियमित भर्ती शुरू नहीं की गई। कलाकार पुरुषोत्तम सोनी ने बताया कि आगामी विधानसभा सत्र में प्रदेश का बेरोजगार कला शिक्षक अभ्यर्थी अपनी पेंटिंगों व संगीत वादयंत्रों के साथ घेराव करेगा उसके बाद यदि सुनवाई नहीं की गई तो शिक्षा मंत्री का फेंटिंगो व वादयंत्रों के साथ घेराव किया जायेगा। ज्ञापन देने कलाकारों में शाहिद नकवी, पुरुषोत्तम सोनी, नरेन्द्र साहू, महेश गुर्जर, नित्यानन्द महावार, परसराम मीना, गिरिराज प्रसाद शर्मा, जितेन्द्र रघुवंशी आदि कलाकार सम्मिलित थे।

नाबालिग बेहोशी हालत में मिला

पावटा, (निर्स)। प्रागपुरा पुलिस थाना क्षेत्र में सोमवार देर शाम एक नाबालिग बच्चा पावटा अंबेडकर पार्क के पास बेहोशी की हालत में मिला। जिसके बाद क्षेत्र में सनसनी फैल गई।

11 वर्षीय नाबालिग बच्चे का कोपुतली के राजकीय चिकित्सालय में उपचार जारी है। सोमवार देर शाम एक 11 वर्षीय बच्चा पावटा नोवोदय कट की तरफ से आ रहा था। पावटा

अंबेडकर पार्क के पास के बेहोशी की हालत में मिला।

जिसके बाद परिजनों ने उसे तुरंत कोटपुतली राजकीय चिकित्सालय में भर्ती करवाया जहां उसका उपचार जारी है। वहीं प्रागपुरा थाना पुलिस के अनुसार बच्चे के मुँह पर कपड़ा बंधा हुआ था। वहीं परिजनों के अनुसार किसी ने बच्चे का अपहरण करने का प्रयास किया है।

‘एक और प्रोफेसर के खिलाफ परिवाद दर्ज’

जयपुर, (निर्स)। बाबू शोभाराम राजकीय कला महाविद्यालय अलवर के राजनीति विज्ञान के निलंबित एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. रमेश बैरवा की शिकायत पर शिवाजी पार्क थाने में कला कॉलेज के राजनीति विज्ञान के सहायक आचार्य डॉ. विनय कुमार पिंजानी के खिलाफ परिवाद दर्ज हुआ है। शिकायत में आरोप लगाया है कि डॉ. पिंजानी ने मुख्यमंत्री एवं उच्च अधिकारियों को झूठी शिकायतें भेजकर इन्हें हानि पहुंचाई है।

21 मई 2022 को इन्होंने मुख्यमंत्री, उच्च शिक्षा मंत्री, उच्च शिक्षा सचिव, आयुक्त कॉलेज शिक्षा जयपुर सहित अन्य को डॉ. बैरवा के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करवाने के लिए मिथ्या और मनगढ़ंत सूचनाओं पर आधारित शिकायत भेजी थी। प्राचार्य (कार्यवाहक) डॉ. लवलीना व्यास ने भी इस शिकायत के आधार पर इनके खिलाफ विभागीय कार्यवाही की मांग थी।

इस मिथ्या शिकायत के कारण इनका सेवा से निलंबन और भारी क्षति हुई है। इस शिकायत में भेजी मिथ्या सूचना के कारण माननीय उच्च न्यायालय से निलंबन पर इन्हें स्थगन नहीं मिला। इनके परिवार को भारी आर्थिक व मानसिक हानि पहुंचाई है।

सार-समाचार



पावटा, (निर्स)। विराटनगर की जनता की भावनाओं को समझते हुए सोमवार को भाजपानेजी रत्नाकुमारी के नेतृत्व में विराटनगर उपखंड अधिकारी को मुख्यमंत्री के नाम विराटनगर को जिला बनाए जाने और कोटपुतली जिले में शामिल नहीं किए जाने की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा। भाजपानेजी रत्नाकुमारी ने बताया कि महाभारत कालीन विराटनगर जो अनेक सत्याओं को अपने अंदर समाहित किए हुए है। जो भारत के 16 महाजनपदों में से एक मत्स्य महाजनपद की राजधानी रहा है। जिस विराटनगर की पावन धरा पर योगेश्वर श्रीकृष्ण, आचार्य चाणक्य, सम्राट अशोक, चीनी यात्रा पहुंचे हो। किसी जमाने में अपने वैभव और विलासिता के साथ साथ बौद्ध धर्म के सबसे बड़े आध्यात्मिक केंद्रों में से एक राजा विराट की नगरी विराटनगर राजनैतिक उपेक्षा का शिकार होते हुए आज इस स्थिति में पहुंच गया है कि इसे कोटपुतली जिले का हिस्सा बनाया जाना प्रस्तावित हुआ है। जबकि यहां के पौराणिक, आध्यात्मिक पुरावबशेष इस बात को स्पष्ट करते हैं कि इसे किसी भी जिले का हिस्सा नहीं बनाया जा सकता है। बल्कि यह अपने आपमें ही जिला बनाए जाने के सभी मापदंडों को पूरा करता है। इस दौरान संतोष मोदी, शिवदान फागणा, सुरेश बादलीवाल, सत्यनारायण सैनी, प्रकाश सैनी, बडी संया में भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

अधोषित विद्युत कटौती का विरोध



मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा-टोडारायसिंह विधानसभा क्षेत्र के शहरी व ग्रामीण क्षेत्र में विद्युत निगम द्वारा की जा रही अधोषित विद्युत कटौती को लेकर सोमवार को किसानों व भाजपाईयों का गुस्सा फूट पड़ा। विधायक कन्हैयालाल चौधरी के नेतृत्व में भाजपा कार्यालय से रैली के रूप में जमकर सरकार विरोधी नारेबाजी करते हुए न्यायालय परिसर पहुंचे। किसानों व भाजपाईयों ने मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम रामकुमार वर्मा को सौंपे ज्ञापन में बताया कि अधोषित विद्युत कटौती से विद्यार्थियों की पढ़ाई चौपट हो रही है। औद्योगिक इकाईयां ठप हो जाने से प्रतिदिन लाखों रूपयों का व्यापारियों को नुकसान हो रहा है। रात के अंधेरे में किसानों को सिंचाई के लिए श्री फेश विद्युत सप्लाई देने व बार-बार ट्रिपिंग सहित अधोषित कटौती से रातभर किसान कडाके की टाउंड में टिडरु रहा है। निगम के अधिकारियों को गांव में विद्युत समस्या से अवगत करवाये जाने के बावजूद समाधान को लेकर घोर लापरवाही बरती जा रही है। साथ ही विधायक ने कड़े शब्दों में कहा कि समय रहते समस्या का समाधान नहीं किया गया तो मजबूरन सड़कों पर उतर आंदोलन करना पड़ेगा।

अतिक्रमण हटाने के आदेश

टोंक, (निर्स)। राजस्थान हाईकोर्ट ने सोमवार को पीपुल उपखंड के झिराना ग्राम पंचायत के चारागाह भूमि, जोहड व रास्तों के अतिक्रमण 3 माह में हटवाने के टोंक कलेक्टर को आदेश दिए हैं। मुख्य न्यायाधीश पंकज मिथल व न्यायाधीश शुभा मेहता की खंडपीठ ने यह आदेश झिराना के निवासी शंयाराज जाट व अन्य द्वारा एडवोकेट लक्ष्मीकांत शर्मा मालपुरा के जरिये दायर की गई जनहित याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए। जनहित याचिका में बताया गया है झिराना पंचायत में गांव की चारागाह भूमि पर गांव के प्रभावशाली लोगों ने अतिक्रमण कर रखे हैं, इस बारे में ग्राम पंचायत के सरपंच व ग्रामीणों ने कई बार स्थानीय अधिकारियों को अवगत करवाया किंतु कोई कार्यवाही नहीं हुई तथा ग्रामीणों ने चारागाह पर सरसों की खेती कर रखी है। इससे गांव के पशुधन को चराने में दिक्कतें हो रही हैं, साथ ही आम रास्तों सहित जोहड व तालाब पर भी कब्जे हो रहे हैं। खण्डपीठ ने मामले की सुनवाई के बाद टोंक कलेक्टर को तीन माह में अतिक्रमण हटवाने के आदेश दिए हैं।

ट्रैक्टर की टक्कर से युवक की मौत

निवाड़ी, (निर्स)। गांव नोहटा में रविवार की देर शाम को ट्रैक्टर की टक्कर से एक युवक की मृत्यु हो गई। बरोनी थानाधिकारी हरिराम ने बताया कि रविवार की शाम को नोहटा में रामनगर रोड स्थित माताजी तिराहे पर बंटी वर्मा उम्र 23 वर्ष पुत्र रामदेव वर्मा निवासी नोहटा कृषि कार्य कर वापस पैदल ही आ रहा था। इसी दौरान एक ट्रैक्टर ने उसके पीछे से टक्कर मार दी। जिससे वह गंभीर घायल हो गया। परिजन तत्काल सीएससी झिलाय लेकर आए। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। झिलाय अस्पताल में मेल चिकित्सक नहीं होने व मोर्चरी की व्यवस्था नहीं होने के कारण शव की निवाड़ी भेज दिया। शव की मोर्चरी ने उसके पीछे से टक्कर मारी। सोमवार की सुबह पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

तंबाकू उत्पादों की रोकथाम के लिए बैठक



उपखंड अधिकारी सुनीता मीणा की अध्यक्षता में तंबाकू उत्पादों की रोकथाम के लिए ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक हुई।

नारायणपुर, (निर्स)। कस्बा स्थित मिनिस्चिवालय में सोमवार को उपखंड अधिकारी सुनीता मीणा की अध्यक्षता में बीडी, सिगरेट, और अन्य तंबाकू उत्पादों की रोकथाम के लिए ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक आयोजित हुई।

बैठक में एसडीएम सुनीता मीणा ने बताया कि जिला कलेक्टर की ओर से सार्वजनिक स्थानों पर हो रही तंबाकू उत्पाद की बिक्री को लेकर कस्बा क्षेत्र में सार्वजनिक स्थानों पर तंबाकू उत्पादों पर बिक्री की रोकथाम और सेवन नहीं करने को लेकर अधिकारियों निर्देशित किया गया है। उन्होंने ने बताया कि नारायणपुर ब्लॉक में सार्वजनिक स्थानों पर जहां कहीं भी तंबाकू उत्पादों की बिक्री या सेवन किया जायेगा, उसके खिलाफ कोर्टा एक्ट में सख्त कार्रवाई कर जुर्माना किया जायेगा। एसडीएम ने बताया कि 2 जनवरी से 10 फरवरी तक 40 दिन विशेष अभियान चलाया जा रहा है। जिसको लेकर ज्यादा से ज्यादा लोगों को तंबाकू को लेकर जागरूक किया जा रहा है। इस मौके पर तहसीलदार ओमप्रकाश लखेरा, चिकित्सा अधिकारी प्रभारी डॉ. सुरेश मीणा, जिले की सहायक अभियंता रमेश गुर्जर, अतिरिक्त विकास अधिकारी गिराज प्रसाद मीणा, रामेश्वर दयाल मीणा, संसार सागर, महेश जैमन, कृषि पर्यवेक्षक मुंशी सैनी सहित ब्लॉक स्तरीय अधिकारी और कर्मचारी मौजूद रहे।